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PRINCIPIO DE PASCAL )
MEDICION DE LA DENSIDAD DE UN LIQUIDO

iCudles de las siguientes condiciones debe cumplir un cuerpo sélido para que
flote cuando se introduce en un liguido?

La dewnsidad del <élido debe ser mayor que la del liguido.

La densidad del liguido debe ser mayor dque la del <élido.

La dewsidad del sélido debe ser igual aue la del liguido.

Las densidades de ambos deben ser menores gue las del agua.

B un tubo con forma de U se vierte agua pura v, sequidamente, en mna de sus
ramas se echa un liguido cuya dewnsidad es desconocida. Calcnla su densidad <i
h = 2,5cm y h' = 8,5cm. Pato: dgguq pura = 1030kg/m3.

Ev un tubo con forma de U se vierte agua pura v, seguidamente, en una de sus
ramas se echa un liguido cuya dewnsidad es desconocida. Calcnla su densidad <i
h' = 20cm y h = 9cm. Dato: dggyq = 1030kg/m?.

Ev un tubo con forma de U se vierte aceite \, seguidamente, en una de sus
ramas se echa un liguido cuya dewnsidad es desconocida. Calcula su densidad <i
h =8cm y h' = 22cm. Dato: dyceire = 810kg /m3.



1. jCudles de las siguientes condiciones debe cumplir un cuerpo sélido para que
flote cuando se introduce en uw liquido?

a) La dewsidad del sélido debe ser mavor due la del liquido.

b) La dewsidad del liquido debe ser mavor que la del sélido.

¢) La deusidad del sélido debe ser ignal gue la del liguido.

d) Las devsidades de ambos deben ser mevores que las del agua.,

2. Ewn uwn tubo con forma de U se vierte AYNa PUra \, sc@midavm@Wrc, en una de sus
ramas se echa un liguido cuya densidad es desconocida. Caleula su dewsidad <i
h = 2,5cm y h' = 8,5cm. Pato: dgguq pura = 1030kg/m3.

Privcipio de Pascal + Ley fundamental de la Hidrostdtica:
PA = PB

dagua_pura “h-g= dll’quido -h'- g

A
dagua_pura ~h = dll’quido R h B DA
dagua_pura -h  1030-0,025 kg
dliquido = n = 0,085 = 302,94$

3. Eu uwn tubo con forma de U se vierte AYNA PUra \, se@mid&ivm@m%, en una de sus
ramas se echa un liguido cuya densidad es desconocida. Caleula su dewsidad <i
h' = 20cm y h = 9cm. Dato: dggyq = 1030kg/m?.

Privcipio de Pascal + Ley fundamental de la Hidrostatica:

PA:PB T ¥

dagua +h-g= dliquido ~h'- g

j— !
dagua ~h= dliquido h

dagua *h 1030 - 0,09 kg -
ditquido = X = 02 = 63,5$




4. En w tubo con forma de U se vierte aceite v, seguidamente, en uva de sus
ramas se echa wn liguido cuya dewnsidad es desconocida. Calcula su densidad <i
h =8cm y h' = 22cm. Dato: dgeeire = 810kg /m3.

Principio de Pascal + Ley fundamewntal de la Hidrostatica:

PA:PB

daceite " h - g = dliquido “h'- g

J— A
daceite ~h = dliquido h h

daceite *h _ 810-0,08 _ 294,55k_g3 3
m

dll'quldo - h, - 0,22




	4ESO_UDI9_MedidaDensidad_CFernandezSanchez-Enunciados_A
	4ESO_UDI9_MedidaDensidad_CFernandezSanchez-Soluciones_A



